



Ezért nem kell többé liberális n?

2017 december 26. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

2

Átlag: 2 (1 szavazat)

Mérték

Arrogancia? Kett?s mérce? Álszentség? Képmutatás?

[„30 éves vagyok és multinál dolgozom. Több nyelven beszélek magas szinten az angolon kívül és igen, nálam szóba sem jöhet magyar pasi immár 10 éve. Hogy miért?” Ismer?sek a különféle libsi portálok, n?i magazinok, kattintásvadász oldalak gagy, külföldcsicska címei? Nos, pontosan az ilyen sajtótermékek sugározzák azt a nézetet, mely szerint a magyar heteroszexuális férfiak csicskák, a magyar n?k pedig többet érdemelnek náluk, de egyszerűen szörny?, hogy sok külföldi országban a „magyar lányok a legszebbek” egyszerűen kurvát jelent.](#)

Amikor épp nincs feminista ügyeletesük, örömmel gúnyolódnak az ilyesmin, hogy aztán beégve gyorsan levegyék az egészet. Az internet és mi azonban nem felejtünk, úgyhogy elkészítettük ennek fordított verzióját. Illiberálisként egyszerűen ne akarjatok liberális n?! Durvának hangzik? Lehet, de életszer? tapasztalatok alapján mutatunk érveket mellette.

35 éves vagyok, és doktor Miniszterelnök Úrnak dolgozom. Az ? kottájából játszok magas szinten Házelnökúrén kívül, és nálam szóba se jöhet libsi n? immár sok éve. Hogy miért?

Igénytelenység

Hiába néz ki jól egy liberális n?, néhány hét ismertség után elkezdnek potyogni a csontvázak a szekrényéb?, azaz els?sorban a konyhabútoráiból számíts ilyesmire, és hidd el, nem az lesz a leggyengébb pontja, hogy túlsüti a chateaubriand-t.

Nem is fogja tudni, hogy mi az.

Amikor el?ször látod f?zni, és úgy érzed, mindketten jobban jártok a végeredményt illet?en, ha inkább átveszed a dolgot, akkor ne habozz! Jó döntést fogsz hozni, hiába fikázott el?tte hetekig nagyhangon, hogy te még a mamahotelben laksz, mert az önálló, er?s, független, öfenentartó harmincas csajszi esetleg t?led fog el?ször hallani arról, hogy a mikróban lehet olvasztani is, vagy a tojásosnokedli az tulajdonképpen nokedli meg tojás. Valamint tényleg van olyan konyhai eszköz, hogy nokedliszaggató, nem csak te szivatod.

Ugyanezek a liberális lányok tudnak úgy kérkedni világlátottságukkal, hogy Párizsban is leginkább a mekiben étkeztek, ami megfelel a gasztronómiai FeGy?r-némettudásnak. Ha már nyelvtudás, abban is hasonlóra számíthatsz. Millió éve élnek nyugati nagyvárosokban, a cseten is már néhány alapkifejezés inkább angolul érkezik, mert nincs rá magyar equivalent, de azért legbelül meg-megbicsaklanak majd, ha olyan bonyolult szavakat kéne leírni els?re, mint mondjuk a rough vagy a Selbstverständnis.

Önállótlanág

Minél m?veltebb, olvasottabb, tanultabb egy liberális n?, annál rosszabb... M?veltsége ugyanis automatikusan azt jelenti, hogy tökéletesen képtelen az önálló gondolatok képzésére, és minden ilyet küls? forrásból fog rád zúdítani.

Isten óvjon téged egy olyan n?t?, aki az összes posztmodern idióta filozófus világmegváltó baromságát elolvasta, és ?szintén hisz is bennük.

B?ven elég, ha valami házibuliban akadsz össze ilyennel. Felháborodva fogja magyarázni, mekkora köcsög az amerikai légier?, amiért Hirosimában nem katonai célpontot bombázott (de azt bombázott, ti kretének!), vagy nem akadályozta meg a Holocaustot az Auschwitzba men? vasútvonalak bombázásával (szintén bombázták, ti kretének!).

Az összes bágyatag, Nyugatról beszivárgó és hazánkban f?leg a TGM-féle pulóveres idioták által felkapott öngy?löl? ideológiát vissza fogja neked böfögni a Fehér Ember gonoszságáról, meg a kötelez? b?ntudatról.

Nem mondom, hogy egy ilyen n?t nem szórakoztató id?nként beégetni, megvárni azt a nevezetes pillanatot, ami a

legendás Huth-Paprika vitában is eljött (emlékszünk még a magyar gyarmatokra Paprikakinga szerint?), netán szex közben (saját sanyarú tapasztalatból mondom, ilyenkor nagyon fontos az id?zítés!) trollkodni vele, hogy most milyen kis csukaszürke ivarsejtek seregével gyaláztad meg a szepl?tlen liberális tápcsatornáját, de összességében hidd el, nem éri meg a befektetett energiát, id?t és pénzt.

Arrogancia? Kett?s mérce? Álszentség? Képmutatás?

Sétálatok csak nagyokat Budapest utcáin, és akkor majd rájössz, miket nem szabad egy ilyen mellett... Vidd most azonnal étterembe, csak ne magyarba! Ugyan sose eszik disznót, de most olyan éhes, hogy zsíroskenyeret kér, és mindegy milyen zsírból. Oldd meg, te vagy a férfi! Persze inkább élvezne mediterrán ízeket, mert azok finomak és egészségesek, meg a tévében is azt látni.

15-25 ezer forinttal könnyebben könnyed kis séta következik, azaz, dehogyis könnyed. Szociálisan érzéketlen köcsög leszel, ha ?szintén nem hatódsz majd meg a rakodópart alsó kövén ülve József Attila sanyarú sorsán. Netán antiszemita disznó is, ha könnyes kis szemei meglátják majd, mi van a rakodópart tetején.

A kis roma lurkók is teljesen cukik még fiatalon (egyetlen kivétel szerinte a Orbán), szóval alapvet?en te vagy a rasszista féreg, ha szóvá teszed, hogy nem kéne meztelenül fürödniük a szök?kútban. Persze, azért feln?ttként, már a liberális n? sem akarja annyira közel tudni ?ket magához, legalábbis telefonelvételi távolságban biztosan nem.

Orbán bevándorláspolitikája botrányos. Páriává tette hazánkat vele az Unióban, de hogy tudna hazajutni a Keleti érintése nélkül?

Magyarázd már el, légy oly kedves!

A hazánkban tanuló, vagy netán leteleped? színesb?r? bandák látványát is jószemmel és megjegyzések nélkül kell elviselned ezentúl, de azért ? se száll fel négy ilyenrel egy villamosra, mert ki tudja, mi történhet... A Jászeitól a Blaháig... Este hatkor...

www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)





Raffay Ernő ajánlásával
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel

NYOTAR MENEDZS
KÖNYVTERVÉZÉS

Ajánló